



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Processo Seletivo Simplificado para seleção de estagiário, cuja finalidade é a contratação de estagiário de graduação do curso de Ciências da Computação para a Secretaria Municipal de Saúde do Município de Capelinha/MG, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ACRESCENTANDO:

- Onde lê-se:

1. DOS REQUISITOS

- 1.1 Poderão participar do presente Processo Seletivo somente os estudantes devidamente matriculados em curso de Graduação na área de Ciência da Computação - a Partir do 3º Período, de instituições de ensino reconhecidas pelo Ministério da Educação (MEC).

- Leia-se:

1. DOS REQUISITOS

- 1.1 Poderão participar do presente Processo Seletivo somente os estudantes devidamente matriculados em curso de Graduação na área de Ciência da Computação - a Partir do 2º Período, de instituições de ensino reconhecidas pelo Ministério da Educação (MEC).

Prefeitura Municipal de Capelinha, 19 de abril de 2022.


Érica Sousa Nogueira

Secretária Municipal de Saúde